
Manual para agregar reunión de Zoom a cada asignatura 

 

1. Dirijase a la asignatura en donde va a agregar la reunión y accione el “Modo Edición”. 

En “General” o en la unidad donde ud estime conveniente agregue una actividad en 

“Añadir actividad o recurso” 

 

 

2. Se le desplegará una ventana en donde debe poner la palabra zoom para buscar en la de 

búsqueda, y cuando aparezca la actividad “Reunión Zoom” debe seleccionarla. 

 

 

 

 

 

 



3. Se abrirá esta sección en donde debe llenar los datos de la reunión, como el nombre, la 

fecha y hora en que se va a dar esa reunión. Después de agregar los datos, debe guardar 

los datos. 

 

 

4. Después de guardarlo, le aparecerá de esta manera, con la opción de “Iniciar reunión” 

cuando se encuentre en la fecha y hora agendada en la reunión. Sino habrá un mensaje 

diciendo que aún no puede ingresar porque la reunión no ha comenzado. 

 

 

 



5. Cuando los estudiantes entren a la asignatura de Matemáticas le aparecerá la actividad de 

Reunión Zoom de esta manera:  

 

 

 

6. Para eliminar la reunión, debe dar click en los tres puntos a la derecha de la actividad y se 

le desplegarán varias opciones, debe poner borrar y aceptar la eliminación. 

 

 


